



今日女报/凤凰网记者 罗雅洁

有人说，给你花钱的人不一定爱你，但不舍得给你花钱的人一定不爱你。不知道从什么时候起，“舍得为我花钱”成了许多人的恋爱要求，特别是女孩，她们希望男朋友大方豪爽，今天送口红，明天送包包。倒也不是拜金，而是想借此证明男人有多爱自己。但没底线的买买买真能为爱情保鲜吗？今天故事中的男主人公就是一个女友看上什么就买什么的“女友奴”，但最后，女友还是跟他分手了，还嫁给了一个知名“铁公鸡”，原因让他咋舌……

饮食男女&gt;&gt;

## 给女友买买买，反倒做错了？

口述 / 高谦(29岁,程序员)

我和前女友慧慧是在一场同学聚会认识的，她是跟我一个同学关系很好的学妹。既是校友，她又长得漂亮，打扮的也很清纯，再一细问，她居然还没男朋友！当下我就决定，一定要把她追到手。

追一个人就要投其所好，我关注了慧慧的微博后发现，她时不时会转发一些美妆博主的抽奖微博，无非是一些口红、粉底或者包包之类的东西。虽然她转发的语气只是淡淡的“来当分母啦”、“只想拉低中奖率”，但我知道，她肯定是被“种草”了。但作为一个刚刚出来工作，家里条件也一般的姑娘，她又狠不下心来“剁手”。

有一句话不是这么说的吗，喜欢一个人就要给她花钱。我把慧慧在微博上转发和点赞的东西都买了下来送给她。当时她都惊呆了！缓过神来之后就要拒收，我说：“你不要我就拿去扔掉。”她这才收了下来。没过多久我们就确定了关系，为了不让她受委屈，我付出了很多心血，当然也花了很多钱。逛街时，她喜欢的包包，买；她多看两眼的衣服，买；她试穿过的鞋子，买买买！

有一次她无意中和我提起，又有某某明星在巴厘岛办婚礼了，她也好想去那感受碧海蓝天。当时我有工作走不开，就给她和她闺蜜订了去巴厘岛往返的机票和酒店。她闺蜜对她说：“你男朋友也太大方了吧，你可真有福气！”慧慧也很开心，从那以后很长一段时间她都没和我闹过别扭。

在一起两年以来，我对慧慧一直很大方，可慧慧居然跟我提了分手！我百般挽留，一直在问她为什么。她终于跟我说了原因，居然是因为我太大方了！

# 跟大方的人恋爱，跟小气的人结婚？

漫画/王伟

“我一开始真的是被你的大方吸引，但后来我发现，你对谁都很大方。和朋友出去吃饭总是你掏腰包，交往不深的酒肉朋友找你借钱，你总是很痛快就借了，今天借五百，明天借一千，他们就从来没还过！”慧慧接着说，“我跟你谈恋爱是奔着结婚去的，房子车子哪个不要钱？你工资那么高，却连点积蓄也没有。你要是没借这些钱，现在我们都可以付房子首付了！我跟你讨论这个事情也不是一次两次了，结果你一直我行我素。要是你一直这么大方，结婚日子可怎么过？”

听完慧慧的“控诉”，我愣住了，但我还是同意分手，我不想被她改变。

半年后，我得知了慧慧结婚的消息。从我们的共同朋友那了解到，她的丈夫是朋友圈里的知名“铁公鸡”，几乎所有朋友都觉得他小气。说实话，当时我有点窃喜。她铁了心要离开我，现在就嫁给这种人？

后来，我有一次去她公司办事，也就是这么巧，我们偶遇了。她胖了一点，看起来很幸福。我忍不住问她，为什么要嫁给一个“铁公鸡”？她的回答颠覆了我一直以来的“三观”。

她说：“在外人看来，他的确很小气。我们的婚礼一切从简，买的也是最普通的铂金戒指，但他把钱都花在了刀刃上。为了攒首付，他不下馆子，自己做饭，还拒绝了很多没意义的饭局。就这样，他用自己攒下的积蓄付了首付，没跟爸妈要一分钱。他确实不会给我买奢侈品，但会悄悄清空我的购物车。而且他还乐意做家务。这样的男人，给我一种能踏实过日子的感觉。”

听了慧慧的一番话，我才意识到，一味的大方是不行的，以后要学会做一个“小气”的男人！



掏手机 码上购 三人团购

**黑金刚土豆 29.8元/5斤**

网友讨论&gt;&gt;

知名情感专家陆琪曾经说过，男人要懂得对外人小气，对家人大方。那网友们对男人的大方与小气又是怎么看的呢？

**微博网友 @情感专家栗子姐：**“人生观价值观不同的人，真的是没有办法在一起生活。有多少姑娘都嫌男友给自己花钱少不大方，你倒嫌男友给你花钱多了？其实两个人都没有错，一个勤俭持家，一个及时行乐。如果实在受不了他的生活方式，那就换一个节俭能过苦日子的男人吧。真的不要想改造男人的‘三观’，因为改不了。”

**微博网友 @111Z521：**“有些男人不是小气，是要跟你结婚过日子了，哪些钱该花，哪些钱不该花，一个明事理的女孩是知道的。都要结婚了，还想着把自己工资的大部分给女友买衣服化妆品，这种男人不是爱是傻，有点经济头脑的男人不会干这事。”

**微博网友 @夏颖 shining：**“男人在外也大方，对家人更大方，可是这样永远没有存款。”

**微博网友 @董蓓蓓 -Kelly：**“男人只有在确定自己会成为对方丈夫的时候，才会把抠门的一面尽情表现出来。”

**微博网友 @天空晴朗不见阴天：**“把钱花在女友身上的男人是好男人，不乱花钱存钱买房子，为女人做长远打算的更是好男人。”

恋爱课堂&gt;&gt;

### 女人应该找“会持家”的男人

和大方的人恋爱，和小气的人结婚，这在女人这里是很说得通的。因为恋爱时，女人就希望男人大方、浪漫。但是，太大方的男人，可以给女人激情，却不能给女人平静的内心，也没法给女人安全感。除非男人非常非常富有，买房像买菜，换车像换鞋一样，女人就不会计较他会不会持家，因为他的赚钱能力强啊。但这样富有的男人少，大多数男人还是平平淡淡的。因此，这样的男人如果还不持家，长期大手大脚，哪怕是给女人花钱，也会让女人对两人的未来没有信心。所以，女人还是应该找会持家的男人结婚，恋爱的话，就无所谓了。

■牛奶咖啡

### 趁我年少如花

文 / 文吉儿



小时候希望自己的人生丰富些、经历的事儿越多越好。因为，如果我将一切都扛在肩上，我就一定是一个小超人。而长大了，越往后越希望它简单点，再简单点，多留下一些美好的、自然的。我们想要有自己的时间去梳理那些关于生活里的麻线团。

可是忙碌、繁琐占据了我们大部分的精力。欣慰的是，过往的日子里，我遇见的美好占据大多数。我耳边传来了一阵阵一声声，关于能量的呼唤。你把最难熬的日子熬过去就好了，所有的困难都是一个过程，为了有一个好的结果所以才会去经历这些困难。

年轻的时候有很多想做的事，后来……发现能做好一件事不容易。我们看了很多的故事，自己也是故事里的主人公。人生有那么多的谜团，有时候连看透自己都难，可是每一次解谜的过程都是一次与人生进行着的热烈的讨论。

有一天，我读了一本书。那是一个年轻的姑娘写下的关于她的故事。她的故事像一颗星星，夜空里不是最闪亮的，却是具有坚持的光。那种光是可以照进人的心灵，让人温暖让人有认同感的。人的一生会遇到许多的人，良师益友都是财富。她的文字里有思想，你要细细的读，慢慢的品。在文字里沉溺了许久，后来，我忘记了我就是这个姑娘。

偶尔会羡慕平庸乏味，因为一成不变的，也是生活的正常形态。有了它的反衬，甜蜜的生活才会显得格外可贵。成长是在不停地辗转中，越来越坚强，生命的轮廓会变得越来越和谐。再后来，我们的梦想都被我们赋予了生命力。

我们要学会认认真真的对待每一份虔诚的信仰，我们要在光影迷离的大千世界里定睛专注地做好我们自己的事。我们只身来到这个世界感受着幸福的发生，我们不停地分享不停地交流思想，就可以碰撞出属于美丽的火花。

时间就像沙漏，它不停地漏，不停地漏……当我们感知到时间的存在时，它已经远走到了我们寻不着踪迹的地方。而它留给自己的，就是它逝去的光阴里属于你的记忆。现在我们有的是青春力气，所以无论那座关于梦想的山再怎么高，我们也一定翻得过去。不管路再怎么远，我们也终会到达。憧憬着在中年时再与熟知的人重逢时，聊起当下，没有辜负这光芒万丈的青春。

自己想要的一切，自己有责任去完成它。一切都是命运，一步一步照着剧本走。你会在期待中到达你要的终点，命运唯一向我索取了的，就是努力。所以即使我们永远超越不了时间，但是我们可以超越自己。不要害怕，也别认输。我们要学会在不同的阶段调整自己的目标，路途遥远你也会遇到一段快乐的幸福的晴朗的时光。

有的人我们终会遇见，有的方向我们终会前进，有一个人，你一定会和我一样对它惺惺相惜。我很好，那么你呢？岁月是值得怀念的留恋的，趁我年少如花。